

安徽合肥新闻简讯

曝光参与迫害安徽合肥法轮功学员杭霞的责任人

安徽合肥法轮功学员杭霞因为坚持修炼法轮功，曾被瑶海区人民法院非法判刑3年半，2021年5月才回来。2022年9月22日，杭霞再被绑架。

合肥新站区七里塘派出所副所长王亮亮是杭霞此次被迫害的主要责任人，曾任合肥市公安局新站分局巡警大队副大队长。王亮亮手机号18815659339。

安徽省合肥市中级法院迫害法轮功的情况

近几年来，合肥法轮功学员被迫害的上诉案，集中在合肥市中级法院刑二庭受理，很少有开庭，都是维持原判。

合肥市中级法院院长王晓东，男，汉族，安徽颍上县人，电话：18956868060。住址：安徽省合肥市蜀山区长江西路470号702室

副院长程洛发 13805690732

副院长魏竹梅 18956019066

副院长赵甄 18100518000

纪检组长陶霞 18956009857

执行局长翟纯 13705659578

欧健：立案二庭庭长，18855118255，18956019133

张恒：合肥市中级法院刑二庭原庭长，电话15955103568，18956019181

鲍杰：合肥市中级法院刑二庭庭长，电话18855190278，18956019270，2022年6月27日起任庭长，家庭住址：合肥市蜀山区天鹅湖畔小区



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

从家暴到和睦

【明慧网】赵国良赡养老人，体贴妻子，总是慈眉善目，乐呵呵的。可谁曾想到他曾是满脸暴戾之气，一言不合，一眼不顺就揎拳捋袖的街霸，家暴渣男呢，是什么力量撼动了让他有了天壤之别的蜕变？

街霸家暴 好勇斗狠

赵国良年轻时手巧，脑子也灵光。他做过木工、钳工，开过包子铺，信息公司，还自制服装和鞋，批发服装。做什么生意都挣钱，认识他的人都说“这小子真行，做什么都能发财”。

老赵有了钱，就过上了花天酒地的生活，成为沈阳皇姑屯地区的一霸。他脾气暴躁，酒喝多了就打妻子。

时运不济 身患乙肝

到了上世纪90年代，老赵时运不济，做什么项目都亏本，积攒的钱都打水漂了。他又染上了乙肝，住了大半年医院，把家里的钱彻底折腾光了，病情也不见起色，整天浑身乏力……

绝处逢生 如梦方醒

1995年，老赵正在人生痛苦

中挣扎，听人介绍，请了一本《转法轮》，回家一看爱不释手，几乎一晚上就看完了整本书。老赵如梦方醒，自己以前做了那么多坏事，德损得太多，福分被自己糟蹋完了。

老赵炼功不到一个月，各种病症不翼而飞，浑身轻松。很快戒掉了烟酒，身体从里到外都净化了。

赡养老人 善待妻子

赵国良炼功后，不仅身体健康了，思想也发生了翻天覆地的变化。老赵的岳母说：“我女婿修炼法轮功变化太大了，我姑娘被他打了18年，受了很多委屈。现在女婿不但不打她了，女儿骂他几句，他也不吱声了。我们娘家人都支持他学法轮功”。看到老赵的变化，妻子桂柏玲也和老赵一起修炼法轮功了。

赵国良的妈妈比较喜欢大儿子，把房屋、财产都给了大儿子。从前老赵夫妇认为妈妈偏心，心里愤愤不平。婆媳之间关系也不好，互不来往。修炼法轮功后，老赵夫妇按照“真善忍”标准行事，心胸变开阔了，明白了得与失的道理，放下了恩恩怨怨。老赵夫妇便把老妈接到自己家里，任劳任怨、悉心照顾，老人的晚年衣食无忧。◇

江泽民十大罪状

【明慧网】在中外历史上，暴君有不少，商朝有纣王，荒淫无耻，杀妻灭子，纣王的恶行被记录为成语“助纣为虐”；古罗马有尼禄弑母，制造烈火，嫁祸基督徒，“尼禄之火”成为邪恶之火的代称。然而，现世江泽民，出卖国土，迫害正信，摧毁道德；淫乱无耻，贪污聚财，其魔性之大、人祸之烈远超纣王与尼禄之上，江泽民犯下的恶行被称为“这个地球上从未有过的罪恶”。江泽民已死，但是对他的清算，才刚刚开始。

1、迫害好人，摧毁道德

江泽民以一己之私一意孤行，制造“天安门自焚”伪火，迫害信仰“真、善、忍”的法轮功学员。他一手建立的迫害法轮功的610办公室，完全凌驾在法律之上，他下达的密令“打死算自杀”，祸国二十三年的结果彻底摧毁了中国人的道德底线。

2、献媚俄国，出卖国土

江泽民为了换取俄国对其统治权力的支持，在一九九九年与俄国签订了《中俄边界条约》，正式承认历史上沙俄帝国侵占中国之领土，慈禧太后、毛泽东都没有同意的边界争端，被江泽民一笔勾销，出卖了中国与苏俄有争议的总计一百多万平方公里面积，相当于几十个台湾的面积。中俄新约的内容秘而不宣，欺骗全中国人民。

3、欺世盗名，篡改身世

江泽民的父亲江世俊，为汪伪汉奸政府的高级官员，江本人也曾就读于汪伪的南京中央大学。然而，江欺世盗名，掩人耳目，竟然妄称自己是中共地下党的叔父江上青的养子，靠着“烈士遗孤”的假名号，骗取上升资本。按照中国传统，这是大逆不道之举，为人所不齿。

4、纵容腐败，贪得无厌

江泽民是中国腐败的总头目。反腐肃贪是假，整肃异己是真。它利用职权将儿子江绵恒提拔为中科院副院长，在中国电信产业上大做

权钱交易（江绵恒操控上海电信业），把25亿元的国家资产据为己有。上行下效，全国上下贪污腐败愈演愈烈，不断创纪录。十八大以来，在反腐调查中，省部级高官570名，其中被查亿元贪官共计112个。中共亿元贪官之多，堪称世界第一。

5、草菅人命，破坏环境

江泽民当政期间，长江三峡大坝工程匆匆上马，致使连年干旱水灾，贻害至今。在所谓的“抗洪救灾”口号之下，草菅人命，军警市民淹毙无数。三峡大坝工程不仅耗费巨款，也彻底破坏了中华民族赖以生存的环境。

6、滥用公权，残害百姓

江泽民集团凭借对于公权力的空前掌控，大搞“土地财政”，从中捞钱，致使土地强拆强占大量存在。从一九九三年中国发生群体性事件约0.87万起，一九九四年约1万起，二零零三年则达到6万起。也就是说，从二零零零年开始，群体性事件（特指百人以上的冲突性事件）骤升数倍。

江泽民滥用公权，动用四分之一的国民经济作为其迫害法轮功的财力（将巨额资金用于：组建全国范围的“610”组织和关押洗脑基地，持续地动用全国媒体进行铺天盖地的诋毁宣传和造假，使用大量的军队、警察、监狱等国家机器和司法、外交、文化、科技、教育等多种手段，监控、抓捕、迫害中国法轮功学员，以及在海外对法轮功学员进行干扰等等），用来迫害亿万无辜人民和摧毁人们对“真善忍”的信仰。

7、淫乱祸国 败坏风气

江泽民的淫乱成为人们公开谈论的话题，上梁不正下梁歪，江泽民的所作所为使全中国社会道德堕落，娼妓盛行，家庭解体，离婚率直线上升，中华传统中最重要的社会细胞“家庭”失去了重心，乱伦、性贿赂成为日常现象，社会风



气日益败坏。

8、践踏司法 滥用酷刑

江泽民目无法纪，政法委凌驾于公检法体系之上，使得中国法制撕开了一个前所未有的裂缝。中共公检法公开叫嚣“杀人放火、偷东抢西我不管，炼法轮功就不行”，刑讯逼供，百种酷刑折磨，无罪判决，伪造证据，成为司空见惯现象。

9、活摘器官 地球上从未有过的罪恶

二零零六年九月十三日，时任中共商务部长的薄熙来，随总理温家宝访问德国汉堡时，亲口承认是“江主席”下达了活摘法轮功学员器官的命令。

二零一四年九月，中共军队总后勤部卫生部长白书忠亲口称，是江泽民亲自下令活摘法轮功学员器官的。

二零一九年，英国御用大律师尼斯爵士主导的“人民法庭”得出结论：中共多年进行大规模活摘器官活动，而法轮功学员是器官供应的最主要来源。

国际社会已普遍呼吁，制止活摘反人类罪行。清算江泽民及中共活摘器官已为时不远。

10、封锁网络 维稳祸国

江泽民坏事做绝，丑事干尽，但是还要堵上人民的嘴，声称“稳定压倒一切”，维稳费的剧增就是从江泽民开始的。江家维稳，赚得钵满流油。江泽民之子江绵恒用人民的血汗钱开发的金盾工程，搭建高墙，以谎言欺骗和媒体控制，剥夺着中国人民的知情权还要小伎俩让很多中国人误以为自己很自由。◇